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ATA DA (16ª) DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e um 

(24/05/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-

presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt e Vinicius 

Ferreira Barbosa, verificado a ausência do edil Jose Antônio J. dos Santos, que se 

encontram em viagem a Porto Velho,constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, 

iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (15ª sessão ordinária), 

lida as proposições constante da pauta de publicação REQUERIMENTO Nº 16/LAERCIO 

– REQUER do Senhor Ezequiel Marcos Cassol Sehnem, Gerente da 5° regional do DER 

de Rolim de Moura, senhor, para providência em realizar as seguintes conveniências 

públicas. Recuperar a Avenida Brasil sentido são Felipe, nas partes criticas, pois a 

mesma encontra em estado lamentável. REQUERIMENTO Nº 17/LAERCIO – REQUER 

do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Obras, 

sobre as providencias a serem tomadas em relação a Rua Dom Pedro I que já foi 

manifestado em anos anteriores sobre viabilizar como mão única devido a alta 

trafegabilidade e as reclamações dos moradores aqui nesta casa e até o momento não 

foram tomadas providencias visíveis, então gostaria de esclarecimentos da Secretaria 

competente sobre este fato. REQUERIMENTO Nº 18/JOSÉ J. DOS SANTOS  – 

REQUER do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria 

competente, esclarecimentos sobre a regulamentação dos imóveis deste município, 

sendo mais específico a parte que abrange a Avenida Novo Estado. MOÇÃO DE PESAR 

03/ ARLINDO BARBOSA NETO – Moção de pesar da Senhora “MARIA NATALINA 

UMBELINA DA SILVA” conhecida como “ PROFESSORA NATALINA” que veio a óbito 

nesta terça feira dia 18 de maio de 2021, INDICAÇÃO Nº 41 DO VEREADOR LAERCIO 

DE AGUIAR, Indica  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria 

competente,  que realize a reforma dos pontos de ônibus escolar na zona rural do nosso 

município, pois os mesmos estão em completo abandono e sendo que temos varias 

escolas abandonadas onde se pode aproveitar o madeiramento para reformar esses 

pontos que são tão importantes principalmente no período chuvoso para essas crianças, 
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um exemplo claro é a escola da lh P 18 nova que esta abandonada sem uso, podendo 

utilizar seu madeiramento para realizar essas manutenções necessárias. INDICAÇÃO Nº 

42 DOS VEREADOS SIVAIR JOSÉ ALVES E JOSÉ WILSON dos santos que indicam ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Obras,  

que realize o patrolamento do travessão onde reside a família Braga na lh 176 SUL 

sentido a Alto alegre dos Parecis. INDICAÇÃO Nº 43 DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO 

JUSTINIANO DOS SANTOS que indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – 

através da Secretaria competente, que utilize o ginásio de esporte da escola polo para 

guardar os veículos do município quando os mesmos estivem em uso nas proximidades 

da mesma. INDICAÇÃO Nº 44 DO VEREADOR ALDAIR LEITE RODRIGUES que indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Obras, 

que realize o patrolamento e cascalhamento do travessão 55 que liga as linhas P 18 

velha, linha 188, linha 184 e linha 180. INDICAÇÃO Nº 45 DO VEREADOR ALDAIR 

LEITE RODRIGUES, que indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através 

da Secretaria Municipal de Obras, que realize o patrolamento e cascalhamento do 

travessão da cinquentinha  que liga as linhas da 180 a 176. INDICAÇÃO Nº 46 DO 

VEREADOR JOSÉ WILSON DOS SANTOS, que indica ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Obras, que realize a limpeza da 

pista de caminhada sentido Balneário Riacho doce. No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco 

minutos sem aparte) Se fez presente para usar a palavra e dar esclarecimentos a esta 

casa e a população a enfermeira cleidiomar que é responsável pela vacinação do COVID-

19 a qual esclareceu as duvidas e respondeu os questionamentos sobre os quantitativos 

e como são realizados os procedimentos da vacina. ORDEM DO DIA  colocado em 

discussão o  Projeto de Lei 14/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido 

foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 

discussão o Projeto de Lei 16/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 

aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 

discussão o Projeto de Lei 17/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 

aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 

discussão o Projeto de Lei 18/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 

aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 

discussão o Requerimento nº 015/2021 do Vereador Adair Rodrigues Leite e após 

discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade;. 
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GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da palavra os seguintes edis: 

Arlindo Barbosa iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 

sessão através das redes sociais, argumentou sobre suas preposições. Reginaldo iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre as preposições durante a semana, em nome da enfermeira cleidiomar 

parabenizou toda equipe de saúde que vme realizando um trabalho de excelência. Aldair 

Leite iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através 

das redes sociais, agradeceu ao prefeito Jurandir, a equipe da prefeitura e toda equipe da 

Câmara Municipal, pois todos trabalham em conjunto para um só proposito, uma Santa 

Luzia melhor, Falou sobre suas preposições, agradeceu a presença da vereadora Juliana 

Antunes de Rolim de moura que se fez presente abrilhantando esta sessão. Laercio de 

Aguiar iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 

através das redes sociais, falou sobre suas preposições apresentadas aqui hoje e 

salientou que tudo que for em beneficio está disposto a ajudar. Sivair iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre suas preposições e destacou sobre a importância do executivo e 

legislativo trabalharem aladeado. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na 

Secretaria da Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


